

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності С1 «Економіка»
галузі знань С] «Соціальні науки, журналістика та інформація»
Львівського національного університету природокористування

Освітньо-професійна програма «Економіка» другого (магістерського рівня) вищої освіти є сучасною і враховує актуальні виклики та потреби ринку праці. Її структура орієнтована на формування у здобувачів вищої освіти глибоких теоретичних знань та практичних навичок, що дозволяють вирішувати складні економічні завдання в умовах динамічного розвитку глобальної економіки.

Освітньо-професійна програма наповнена сучасними освітніми компонентами, що підкреслює її унікальність. Значна увага приділяється використанню сучасних цифрових технологій, що відповідає викликам діджиталізації. Порядок вивчення дисциплін є логічним.

Особливої уваги заслуговує практична складова програми, що реалізується через проходження передкваліфікаційної практики, яка за своїм обсягом сприяє узагальненню теоретичних знань та апробації практичних навиків аналізу при підготовці кваліфікаційної роботи. Такий підхід сприяє підготовці конкурентоспроможних фахівців, які здатні оперативно адаптуватися до змін у професійному середовищі.

Рецензована освітньо-професійна програма демонструє гнучкість і адаптивність, що дозволяє розвивати у здобувачів вищої освіти здатність до самостійного аналізу, критичного мислення та інноваційного підходу до вирішення економічних завдань.

З огляду на потреби ринку праці, важливо відзначити, що випускники володіють компетенціями, які є затребуваними для роботи в органах державної влади, приватних компаніях, підприємствах малого та середнього бізнесу, наукових і дослідницьких установах.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Економіка» має високу суспільну значущість, є актуальною та чітко структурованою, її елементи логічно поєднані. З огляду на це рекомендую освітньо-професійну програму «Економіка» до впровадження у освітній процес Львівського національного університету природокористування.



Начальник Миколаївського відділу
Стрийської філії Львівського обласного
центру зайнятості

Роман КОРЕЦЬКИЙ